Heisinger Str. 2, 87437 Kempten

Tel.: +49 831 704920, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 29.06.2025 22:21



Volkswagen T6__MODEL_OTHER, Kastenwagen, Diesel, Schaltgetriebe, Weiß



Nr.: 29799_vz

35.448,01 €

(inkl.19% MwSt.) MwSt. ausweisbar.



Technische Daten

Marke: Volkswagen

Modell: T6__MODEL_OTHER

Kategorie: Kastenwagen **Fahrzeugart:** Gebrauchtfahrzeug

EZ: 07 / 2023 **Hubraum:** 1968 cm³ **Leistung:** 81kW (110 PS)

Kraftstoff: Diesel

Airbag: Front-Airbags
Klimatisierung: Klimaanlage
Baujahr: 2023

Tagfahrlicht:TagfahrlichtGetriebe:Schaltgetriebe

Farbe: Weiß
Innenraumfarbe: Schwarz
Innenraumstoff: Stoff
Kilometerstand: 67.020 km
Anzahl der Türen: 4/5
Parkassistent: Hinten

Schiebetür: Schiebetür rechts Verfügbarkeit: Lagerfahrzeug Lizenzgewicht: 2800 kg

Fahrzeughalter: 280

Anzahl der Sitze: 3

HSN / TSN: 0603 / CKG

Heisinger Str. 2, 87437 Kempten

Tel.: +49 831 704920, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 29.06.2025 22:21



Finanzierungsangebot

Volkswagen T6_MODEL_OTHER, Kastenwagen, Diesel, Schaltgetriebe, Weiß

 Finanzrate:
 $379 \in / \text{ mtl.}$ Sollzinssatz:
 5,83 %

 Fahrzeugpreis:
 $35.448,01 \in$ Effektivzinssatz:
 5,99 %

 Anzahlung:
 $8.878,00 \in$ Schlussrate:
 $13.475,00 \in$

Laufzeit:48 MonateFinanzierungsart:GEBUNDENNettodarlehensbetrag:26.569,04 €Gesamtbetrag:31.288,94 €

Bank: Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Straße 57, 38112 Braunschweig

Heisinger Str. 2, 87437 Kempten

Tel.: +49 831 704920, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 29.06.2025 22:21



Weitere Fahrzeugbilder













Heisinger Str. 2, 87437 Kempten

Tel.: +49 831 704920, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 29.06.2025 22:21









Heisinger Str. 2, 87437 Kempten

Tel.: +49 831 704920, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 29.06.2025 22:21



Ansprechpartner für dieses Fahrzeug



Online Verkaufsberatung Felix Mayerhofer Tel.: +49 8382 88936012 E-Mail.: felix.mayerhofer@seitz-

gruppe.de